
CONSILIUL NATIONAL PENTRU COMBATEREA DISCRIMINĂRII
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Autoritate de stat autonomă

HOTĂRÂREA NR. 619 
din 27.08.2008

Dosar nr: 52/2008
Petiţia nr: 1699 din data de 24.01.2008 
Petent: Asociaţia de Proprietari Peninsula Teilor,
Obiect: modalitatea de modificare a Planului Urbanistic Zonal

I. Numele, domiciliul sau reşedinţa părţilor
1.1. Numele, domiciliul sau reşedinţa petentului
1.1.1. Asociaţia de Proprietari Peninsula Teilor, str. Petricani, nr. 1, ap. 1c, sector 2, 
Bucureşti
1.1.2. Comisia pentru cercetarea abuzurilor, acombaterea corupţiei şi petiţii - Senat
1.2. Numele, domiciliul sau reşedinţa reclamatului
1.2.1. Primăria Sector 2, Bucureşti
1.2.2. B A V -  arhitect şef Primăria Sector 2, Bucureşti

I. 3. Citarea părţilor
Procedura de citare a fost îndeplinită la data de 26.08.2008, la sediul Consiliului 

Naţional pentru Combaterea Discriminării, potrivit prevederilor art. 20 alin. 4 din O.G. nr. 
137/2000 privind prevenirea şi combaterea tuturor formelor de discriminare, republicată. 
Părţile au fost absente la audiere, procedura de citare a fost legal îndeplinită.

II. Obiectul sesizării şi susţinerile părţilor
Petenţii arată că modificarea PUZ, fără respectarea PUG aprobat la nivelul Primăriei 

Capitalei, printr-o hotărâre de Consiliu Local în 2004 a fost abuzivă. Mai arată petenţii că 
acordarea autorizaţiei de construcţie pentru imobilul P+6, pe care nişte investitori grei doresc 
să-l construiască, ar aduce prejudicii asociaţiei de proprietari, prin încălcarea prevederilor 
legale privind vecinătăţile, realizarea unei mari aglomerări de persoane şi autovehicule care ar 
bloca accesul în zonă, prin discriminarea rezultată din modul în care s-au acordat anterior 
autorizaţiile de construcţie şi cum se vor acorda conform noului PUZ.

Prin adresa nr. 2240/04.02.2008, Colegiul Director al Consiliului Naţional pentru 
Combaterea Discriminării a solicitat Comisiei pentru cercetarea abuzurilor, acombaterea 
corupţiei şi petiţii -  Senat datele de identificare ale Asociaţiei Peninsula Teilor pentru 
îndeplinirea formalităţilor de citare. Comisia a trimis copie după plângerea iniţială a Asociaţiei 
Peninsula Teilor şi după Raportul asupra petiţiei, fără a comunica datele de identificare.

După efectuarea unei investigaţii pentru a afla adresa Asociaţiei, Colegiul Director al 
Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării a solicitat Asociaţiei de Proprietari 
Peninsula Teilor să precizeze obiectul petiţiei raportat la definiţia discriminării aşa cum e 
prevăzută de dispoziţiile art. 2 din O.G. 137/2000, republicată. Până la data soluţionării 
petiţiei, Asociaţia nu a comunicat nicio informaţie din cele solicitate. III.

III. Motivele de fapt şi de drept
în fapt, petenţii arată că modificarea PUZ, fără respectarea PUG aprobat la nivelul 

Primăriei Capitalei, printr-o hotărâre de Consiliu Local în 2004 a fost abuzivă.
în drept, conform art. 2 alin. 1 din O.G. 137/2000, privind prevenirea şi sancţionarea 

tuturor formelor de discriminare, cu modificările şi completările ulterioare, constituie 
discriminare “orice deosebire, excludere, restricţie sau preferinţă, pe bază de rasă, -
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naţionalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, 
handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV sau apartenenţă la o categorie 
defavorizată, care are ca scop sau efect restrângerea ori înlăturarea recunoaşterii, folosinţei 
sau exercitării, în condiţii de egalitate, a drepturilor omului şi a libertăţilor fundamentale ori a 
drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social şi cultural sau în orice 
alte domenii ale vieţii publice”, iar alin 2 prevede că „sunt discriminatorii prevederile, criteriile 
sau practicile aparent neutre care dezavantajeaza anumite persoane, pe baza criteriilor 
prevăzute la alin. (1), fata de alte persoane, în afară cazului în care aceste prevederi, criterii 
sau practici sunt justificate obiectiv de un scop legitim, iar metodele de atingere a acelui scop 
sunt adecvate şi necesare”.

Colegiul director a reţinut faptul că Asociaţia de Proprietari Peninsula Teilor nu a 
comunicat obiectul petiţiei raportat la definiţia discriminării aşa cum e prevăzută de dispoziţiile 
art. 2 din O.G. 137/2000, republicată, şi nici o altă informaţie referitoare la petiţie. Colegiul 
director nu a dispus de informaţiile necesare soluţionării petiţiei.

Faţă de cele de mai sus, în temeiul art. 195 alin. (2) din O.G. 137/2000 privind 
prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, cu modificările şi completările 
ulterioare, cu unanimitate de voturi ale membrilor prezenţi la şedinţă,

1. Clasarea petiţiei ca urmare a lipsei informaţiilor şi a obiectului raportat la prevederile 
OG 137/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

2. O copie a prezentei hotărâri se va comunica părţilor

IV. Modalitatea de plată a amenzii (dacă este cazul)
- nu este cazul;
V. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita
Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanţa competentă şi în termenul legal.
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